PROCESSO SELETIVO - TRIBUNAL DE JUSTICA DE GOIAS
GABARITO - CIENCIAS CONTABEIS

. L . . . . . Alternativa
Questao Disciplina Nivel Pergunta Alternativa A Alternativa B Alternativa C Alternativa D Correta
apresentar a posicao apresentar a posicédo apresentar a posicao apresentar a posicéo
. . . O Balango Patrimonial tem por financeira e patrimonial da fiscal e patrimonial da monetaria e patrimonial da |juridica e patrimonial da
1 Ciéncias Contabeis |Superior |. . . . . . A
finalidade empresa em determinada empresa em determinada empresa em determinada  |empresa em determinada
data. data. data. data.
uma posic¢éo dindmica para |uma posi¢ao dindmica para
I o . Pode-se considerar que o Balanco e A . - contas credoras e uma contas devedoras e uma
2 Ciéncias Contabeis |Superior . . uma posi¢ao dindmica. uma posicao estatica. o - S o B
Patrimonial representa posicao estéatica para posicao estéatica para contas
contas devedoras. credoras.
. . . Ativo, Passivo e Patrimdnio Liquido . . da Demonstragéo de Fluxo |da Demonstracé@o de Valor |da Demontragdo de
3 Ciéncias Contabeis |Superior | . ~ - do Balango Patrimonial. . g . A
sao os trés elementos basicos de Caixa. Adicionado. Resultados do Exercicio.
I . . Escolha a alternativa que contenha |Investimentos e Realizavel a longo prazo e Reservas de capital e Imobilizado e
4 Ciéncias Contébeis [Superior P . . . . C
apenas contas do Patriménio Liquido.|Imobilizado. investimentos. Reservas de lucros. Intangivel.
A demonstracéo contabil que deve
ser apresentada . = =
5 Ciéncias Contabeis |Superior |na forma dedutiva, com os detalhes a Demonstragdo de Valor a Demonstragdo de Fluxo de o Balango Patrimonial. a Demontragao de Resultados D

necessarios das receitas,
despesas, ganhos e perdas é

Adicionado.

Caixa.

do Exercicio.




Acerca do conceito, objetivo e

A contabilidade é uma ciéncia
social que tem por objeto o

Seu objetivo principal é
controlar o patriménio das

A principal finalidade da
contabilidade é fornecer

A contabilidade revela-se

6 Ciéncias Contabeis [Superior [finalidade da contabilidade, assinale NP . . P . ~ . .
. patriménio das entidades entidades em decorréncia de |informacdes de ordem como ciéncia do patrimonio.
a alternativa INCORRETA. P . . o . S
econdmico-administrativas. suas variagoes. social sobre o patriménio.
- - . Escolha a alternativa que apresenta D - Clientes a receber; C - D - Clientes a receber; D - C - Clientes a receber; C - |C - Clientes a receber; D -
7 Ciéncias Contabeis |Superior |um langamento de recebimento de . . . .
. . - Caixa. Caixa. Caixa. Caixa.
cliente em dinheiro.
Escolh I i
. . . scolha a alternativa que apresenta D - Fornecedor a pagar; C - C - Fornecedor a pagar; D - |D - Fornecedor a pagar; D - [C - Fornecedor a pagar; C -
8 Ciéncias Contabeis |Superior |um lancamento de pagamento em . . . .
R Caixa. Caixa. Caixa. Caixa.
dinheiro a fornecedor.
- - . Escolha a alternativa que apresenta C - Clientes a receber; D - D - Clientes a receber; D - D - Clientes a receber; C - |C - Clientes a receber; C -
9 Ciéncias Contébeis [Superior [um lancamento de venda de
. Estoque. Estoque. Estoque. Estoque.
mercadoria a prazo.
Escolha a alternativa que apresenta
I - . um langamento de veqda com reflexo D - CMV; D - Receita de D - CMV; C - Receita de C - CMV; C - Receita de C - CMV; D - Receita de
10 Ciéncias Contébeis |[Superior |no Custo de Mercadoria Vendida em
. Venda. Venda. Venda. Venda.
contrapartida com conta de
Resultado.
Escolha a alternativa que apresenta
11 Ciéncias Contabeis |Superior um I_angame_znto de (_:ons_utmgao c!e_ D - Capital Social; C - Caixa. D - Capital Social; D - Caixa. C N Capital Social; C - C - Capital Social; D - Caixa.
Capital Social em dinheiro por sécio Caixa.
da empresa.
Escolha a alternativa que apresenta
12 Ciéncias Contabeis |Superior um I_angamgnto de c_onstltw_gao de C - Capltal Social; D - Capital a D - Des‘pesa; D - Capital a D - (_:apltgl So<:|a!; C- D - Des_pesa; D - Capital a
Capital Social a ser integralizado por |integralizar. integralizar. Capital a integralizar. integralizar.
sécio da empresa.
13 Ciéncias Contabeis |Superior |O objeto da contabilidade é 0 patriménio. o lucro. o fisco. areceita.
. _— . A, o . S de bens, iméveis e . . .
14 Ciéncias Contabeis |Superior |O patrimdnio € composto de bens, direitos e obriga¢cBes. |de bens, imoveis e estoque. recebiveis de bens, caixa e intangivel.
E uma representag&o grafica em
forma de T bastante utilizada pelos
15 Ciéncias Contabeis [Superior contadores. Usado também como fluxo de caixa. razonete. livro razéo. livro diario.

instrumento didatico para
desenvolver o raciocinio contabil.
Trata-se do




Os fatos contabeis sao classificados

depreciacédo, amortizagdo e

permutativos, modificativos e

superavit, déficit e equilibrio

equilibrio contabil, equilibrio

16 Ciéncias Contabeis |Superior ~ : ) . . AN,
em: exaustao. mistos. fiscal. patrimonial e equilibrio fiscal.
- o . O langamento contabil: D - caixa; C - P - . )
17 Ciéncias Contabeis [Superior . . 12 FORMULA . 22 FORMULA . 32 FORMULA . 42 FORMULA .
Banco é considerado como de
Um registro contabil de recebimento
18 Ciéncias Contabeis |Superior |9€ cliente em dinheiro, referente ao ., gy A 23 FORMULA. 32 FORMULA. 43 FORMULA.
valor da duplicata e valor dos juros é
considerado como
o o _ . A - S R o+ S
19 Ciéncias Contébeis |Superior Escolha a a~Iternat|_va que contenha CE=(PC/(PC+PNC)) * 100 A’tIV(.) Passivo * Patrimonio PCT=((PC+PNC)/PL)*100 A'tlvq Passivo + Patrimonio
uma equacao patrimonial correta Liquido Liquido
N . . o . L indices de Liquidez;
A Demonstracdo de Fluxo de Caixa |Atividades Operacionais; - . g Analise Vertical; Analise P .
I - . . L . Analise Fiscal; Analise . . Indices de Solvéncia;
20 Ciéncias Contabeis [Superior [deve ser segmentado em trés Atividades de Investimento; PP . . Horizontal; Quocientes A o
. . L . . Contabil; Andlise Financeira. |_. . Participacéo de Capitais de
grandes areas, sendo: Atividades de Financiamento. Financeiros. .
Terceiros.
. S . A Demonstragdo do Valor Adicionado |a todas as companhias de a todas as companhias de a todas as companhias de |a todas as companhias
21 Ciéncias Contabeis [Superior . S - . . -
(DVA) é obrigatéria economia mista. capital fechado. capital aberto. publicas.
22 Ciéncias Contabeis |Superior A conta contabil "depreciacao"” faz do ativo, como conta redutora. do passivo, como conta do patrimonio liquido, como |da receita, como conta
parte redutora. conta redutora. redutora.
I . . A conta contabil "perda estimada com . do passivo, como conta do patrimonio liquido, como |da receita, como conta
23 Ciéncias Contabeis |Superior . R do ativo, como conta redutora.
devedores duvidosos" faz parte redutora. conta redutora. redutora.
O ativo intangivel resultante de . .
. - . - . . deve ser reconhecido como |deve ser reconhecido como | . .
24 Ciéncias Contabeis |Superior |pesquisa (ou da fase de pesquisa de |deve ser reconhecido como . . . néo deve ser reconhecido.
S ) . receita. investimento.
projeto interno) retorno financeiro.
. . devem ser reconhecidos
. . devem ser reconhecidos devem ser reconhecidos
I . . Os gastos com pesquisa (ou da fase |devem ser reconhecidos como . como retorno sobre
25 Ciéncias Contébeis [Superior como despesa quando como passivo a descoberto

de pesquisa de projeto interno)

CMV quando incorridos.

incorridos.

quando incorridos.

investimento quando
incorridos.




